

**RETTIFICHE****Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2016/896 della Commissione, dell'8 giugno 2016, relativo all'autorizzazione dei tartrati di sodio e ferro come additivi per mangimi destinati a tutte le specie animali**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 152 del 9 giugno 2016)*

Pagina 5, allegato, terza colonna, sotto «Caratterizzazione della sostanza attiva», quarta voce,

*anziché:* «Numero CAS: 1280193-05-9»,

*leggasi:* «Numero CAS: 1280193-05-6».

---